

# 综合

## 合肥开发园区前七个月“免收”2.88亿元

1~7月份,合肥共为开发园区和乡镇工业聚集区1752家企业工业投资项目办理免收费3023项,免收资金为2.88亿元,较上年同期增长72.46%。其中由市及县区财政买单的上缴省级及以上资金6698.02万元,市级以下免收资金22111.04万元。

王靖 记者 沈娟娟

## 高温下,城管“替岗”环卫工人

# 领导上街扫路 工人喝水乘凉



### 教导主任称 教育局含糊其辞 要承担责任

星报讯(记者 何曙光) 看到学校的黑板上公示了自己已是“指标生”,结果录取时却成了要交13000元的“择校生”。昨日,本报在A1刊登了《谁动了我的“指标”》一文,讲述了一个即将进入高中的小行遭遇的窝心事。文章一见报,就引起了强烈的反响,有的读者认为“教育局应该好好查这件事,不能让好学生受冤枉,也不能让违规的学生蒙混过关。”

教导主任张老师告诉记者,其实这件事情教育局也有责任,首先他们在对比往年的政策上没有明确的说法,其实自己当时也请示过局有关领导。“校长说他不知情是不可能的,这些事情的前前后后,都是经过他拍板的!”

张老师在小行填报志愿问题上是否请示过副局长?教育局目前的调查结果如何?昨日,记者再次联系肥西县教育局陆副局长,他否认了自己曾为小行填报志愿的问题说“应该没有问题”的话,并称目前县教育局正安排招办和政教室调查此事,暂没发现问题,如发现新的线索,将移交至纪检部门处理。

截至发稿时,举报人孙某说,目前,他正按照教育局的要求将相关材料准备好,随后送给教育局有关领导,并恳请教育局领导就带走他孩子“指标”的学生的相关休学材料予以细致的查究。



城管工作人员在清扫马路



“最近总是看到有穿制服的人在扫马路,而环卫工人却在一边休息。听说好像是搞什么替岗,也不知道这是不是在作秀!”近日,时不时地有网友发帖对此表示质疑。昨日上午,记者分别前往包河区城管局辖区多个路段实地探访,究竟这“替岗”替的是啥岗?

冀明俊 田守锋 记者 徐涛 文/图

### 疑惑 领导干活,环卫工喝水乘凉?

昨日上午,记者赶到落叶较为集中的芜湖路。行至省气象局段时,果然有几位身着城管制服的人员在清扫路面;而就在不远处,几位环卫工人躲在树荫下喝水乘凉。

怀揣着网友们的疑问,记者并未立即上前询问究竟。一直观察到上午11点,记者发现这一现象仍旧继续保持着。“大姐,那些干活的都是什么人啊?,”“我们家科

长。”在随口回复记者的疑问后,环卫工人们又继续着聊天。“你们是在监督那些人干活吗?”“他(她)们扫得不错,有什么要监督的。”

### 环卫工“扫地科长不是最大的官”

在亮明身份后,记者才得知,原来正在扫马路、倒垃圾的人都是合肥市城管局包河分局的机关工作人员,其中还有一位是直接分管环卫工作的环管科科长。对于记者的诧异,环卫工王龙明大姐解释说,从今年7月开始该局就实施了“替岗”活动。

“让领导干活,你们心里不担心什么吗?”“以前也不习惯,后来就习惯了。魏科长不是最大的官,臧局长(包河区城管局局长臧世豪)也还来扫过呢!”王龙明还向记者透露。

“其实亲手扫过马路才知道这里的讲究很多。比如说,首先要面对来车,这样才能

确保人身安全;扫把怎么拿也很关键……”说完自己的心得后,包河区城管局环管科科长魏庄虎向记者介绍说,该局自去年已经展开了“替岗”工作,而今年只是推广实行而已。魏庄虎表示这一项活动还将一直持续到9月底高温天气结束。

### 城管“长期做,就不是作秀”

随后,记者在滨湖新区万全河上却依然看到了类似的一幕:一批环卫工人坐地休息,而忙碌的却是4名城管工作人员。“有人说你们是在作秀,你怎么看?”面对尖锐的提

问,滨湖环卫中心清洁队队长贾贤华表示:“以前路过看到的人也这么说过,现在他(她)们都不说了,是不是作秀不重要……”

“是不是作秀我们心里清楚,虽然领导

只是帮我们干个把小时的活,但我们感觉我们真正的是一家人,轻松地其实在心里。”一旁的环卫工人袁文英表示,这是她的心里话。

怀疑和曝光,这原本是记者采访前更希望抓住的新闻点。然而,当结束采访时,一种莫名的羞愧和感慨却始终困扰着记者。或许,在环卫工人的扫帚下,一条条洁净的马路就如同一幅作品,而领导正如同自家的家长。共同参与所带来的更是一种感情,更是一种认可。作秀,即便这是一场秀,却依然有着欣慰缤纷的色彩,至少在环卫工人的眼中如此。

# 学信息技术应用 做新型高薪人才

除掌握某一特别专业方向的专业IT人才,如动漫、数码影视、软件开发等人才外,市场对那些电脑技术全面、专业技术突出并且综合素质过硬的复合型IT人才也有较大的需求量。

### 掌控信息技术 生活触手可及

当今世界,信息技术日新月异,正在有力地推动着社会生产力的发展。一是微电子技术的高速发展,导致芯片的运算能力及性能价格比继续按几何级数的定律增长,从而为大规模、多领域的数字化信息的加工处理、传递交流创造了条件;二是在微电子、软件和激光三大技术的推动下,通信技术加快了从模拟向数字、从低速向高速、从单一语言媒体向多媒体的转变;三是计算机、通信与媒体技术的相互渗透与融合,正在将通信与信息技术的发展推向一个崭新的阶段。

基于该网络上的电子商务、远程教育、

远程诊疗、电子政府、移动办公和家庭办公等计算机互联网的新应用不断涌现并得到大力发展。信息技术日益广泛地深入社会生产、生活的各个领域将使IT产业在数字化革命大潮中,以更高的速度向前发展。

### 不仅高薪就业 更能成就事业

俗话说:“家有万贯财,不如一技在身”。在新华独特的教学模式下培养出来的杰出学子不计其数,以新华杰出学子安徽宣城李雨健为例。出生于1989年的李雨健,是名副其实的“80后的尾巴90后头”,高中肄业后,在家务农。不甘平凡的他,在父亲的支持下,来到安徽新华电脑专修学院电脑应用高级全能专业(现信息技术应用专业)学习。一年的时间很快过去了,学有所成的他,顺利的进入了一家网络公司。因表现优异的他,不仅月薪过万,更成为公司的市场总监,年薪达15万。年轻总有梦想,追求更

高的李雨健在2009年又加入了合肥迈点网络信息技术服务有限公司,担任副总经理,开始人生新的征程。

### 掌握紧缺IT技能 让生活更美好

新华自1998年开设信息技术应用专业(原电脑应用高级全能专业)以来,已培养了9万多名毕业生。该专业以培养全面掌握电脑技术、综合素质过硬、专业技术突出的复合型IT职业技能应用人才为目标,学成以后,一般工作在广告公司、数码公司、装饰公司等行业工作,从事平面、网页、三维效果图和图文设计等方面的工作。

时值安徽新华电脑专修学院报名高峰期,每天咨询报名信息专业的同学更是络绎不绝。学信息技术,找高薪工作,已经成为现如今80、90后的必选人生规划。迈向21世纪,人们越来越感受到新兴的信息技术给我们的生活带来的改变和惊喜。把握人



生的黄金阶段,来新华学信息技术,不仅业高薪就业更能成就事业。

**营业房招租**

位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房 2300m<sup>2</sup>对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。

**联系电话:13349093658**

**教包赢绝技**

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资历老,深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟真再学2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、摸骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。

**13956090502**

地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

**港澳扑克·麻将**

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。

**热线:13955121337**

合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

**市场星报 栏花广告**

**1800元 刊一送一**

(规格:4.5x2.5cm) (一月) (一月内赠送)

**征订电话:2611610 13721113997**